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3 次関数  133  axaxxy ≦≦ の最大値を  aM ，最小値を  am とおくとき，次の問いに答えよ。 

(1)   aM ，  am をそれぞれ求めよ。 

(2)      kamaM  を満たすaの値の個数を求めよ。 

（解）   11333 2  xxxy  

x  ･･･ －1 ･･･ 1 ･･･ 

y  － 0 ＋ 0 － 

y   －2  2  

よって，   xxxfy 33  のグラフは右図のとおりとなる。 

  aaaf 33  ，       231311 233
 aaaaaf  

    02331 2  aaafaf とおくと 
6

333
a であるから 

6

333

6

333 



a のとき，    1 afaf  
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333 
のとき，    1afaf ≦  

である。 

aの値によって，次のとおり場合分けをする。 

[1]  2≦a のとき，        1,  afamafaM  

[2]  
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 ≦a のとき，       2,  amafaM  

[3]  1
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≦a のとき，       2,1  amafaM  

[4]  01 ≦a のとき，        afamafaM  ,1  

[5]  
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 ≦a のとき，      afamaM  ,2  

[6]  1
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
のとき，      1,2  afamaM  

[7]  a1 のとき，        1,  afamafaM  

よって 
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･･･（答） 

 



(2)     amaM  を計算すると 
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よって，     kamaM  を満たすaの値の個数は右のグラフより 
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